
Βήματα Εγγραφής στην η-Τάξη : 

 

1. Μπαίνετε στη σελίδα του ΠΣΔ : www.sch.gr 

 

2. Κλικ (αριστερό) στην Ηλεκτρονική Τάξη 

 

3. Κλικ στο εγγραφή (αριστερά στο menu) 

 

 

 

http://www.sch.gr/


4. Κλικ στο : Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr <http://sch.gr>  

    (χρειάζεται όνομα χρήστη και κωδικός) 

 

5.  Κλικ στο εγγραφή σε μάθημα 



 

6.  Επιλέγετε με τικ τα μαθήματα  

 

 

Το πράσινο τικ που εμφανίζεται δεξιά από το μάθημα όπως 

δείχνει το κόκκινο βέλος σημαίνει ότι έχει επιλεγεί το μάθημα 

με επιτυχία 



 

Αν πατήσετε επιστροφή θα δείτε όλα τα μαθήματα που έχετε 

επιλέξει να συμμετέχετε ανάλογα με το τμήμα σας. Στο 

παρακάτω παράδειγμα το κόκκινο βέλος δείχνει το μάθημα 

των μαθηματικών αν είστε μαθητής στο Α2. Πατάτε πάνω στο 

μάθημα που θέλετε να ανοίξετε. 

 

 

 

 



 

Ανοίγει το μάθημα που θέλετε και το κόκκινο βέλος όπως 

φαίνεται στην παρακάτω εικόνα δείχνει ότι ο καθηγητής/τρια 

του μαθήματος έχει στείλει ένα (1) έγγραφο ή αν υπάρχει 

αριθμός δίπλα από τις ανακοινώσεις έχει αναρτήσει μια 

ανακοίνωση ή έχει στείλει ένα μήνυμα. Πατώντας πάνω στον 

αριθμό ανοίγει το αρχείο που θέλεις να δεις. 

 

Βλέπεις στην παρακάτω εικόνα το κόκκινο βέλος που δείχνει 

το αρχείο που έχει στείλει η καθηγήτρια των μαθηματικών. 



Πατώντας πάνω στο αρχείο ή στο σημείο που δείχνει το 

πράσινο βέλος …..  

 

…το αρχείο κατεβαίνει στον υπολογιστή σας όπως δείχνει το 

κόκκινο βέλος και το βλέπεται στον φάκελο που έχει 

αποθηκευτεί στον υπολογιστή σας πατώντας «εμφάνιση στο 

φάκελο» όπως δείχνει το πράσινο βέλος. Τώρα μπορείτε να το 

ανοίξετε και να το χρησιμοποιήσετε όπως θέλετε.  

 



Αν τώρα θέλετε να στείλετε ένα έγγραφο ή οπουδήποτε άλλο 

αρχείο ( εικόνα JPEG, PDF) από μια εργασία που έχετε κάνει 

στον υπολογιστή σας αφού έχετε επιλέξει το μάθημα του 

οποίου ανήκει η εργασία … 

 

 

πατάτε στο «Νέο μήνυμα μαθήματος» όπως δείχνει το κόκκινο 

βέλος 

 



Εμφανίζεται το όνομα του μαθητή στο πεδίο Από: (κόκκινο 

βέλος) 

 

Επιλέγεται τον παραλήπτη στο πεδίο «Προς:»  από τημ λίστα 

που ανοίγει από κάτω 

και ο παραλήπτης εμφανίζεται μέσα στο πεδίο «Προς:»  

(κόκκινο βέλος). Συμπληρώνεται το πεδίο «θέμα», γράφεται 

ένα μήνυμα που θέλετε να λάβει ο παραλήπτης (πορτοκαλί 

βέλος) 



 

Πατάτε «επιλογή αρχείου» για να ανεβάσετε ένα αρχείο από 

τον υπολογιστή σας, μια εργασία σας λόγου χάρη, και 

επιλέγετε το αρχείο από το παράθυρο που ανοίγει και από τον 

φάκελο που βρίσκεται στον υπολογιστή σας, για να το στείλετε 

στον καθηγητή σας πατώντας την επιλογή «Άνοιγμα». 

 

Τώρα το αρχείο αρχίζει να φορτώνεται και θα το δείτε να έχει 

ολοκληρωθεί αριστερά από την «επιλογή αρχείου» όπως 

δείχνει το κόκκινο βέλος. Πατώντας τώρα την επιλογή 



«Αποστολή» (μπλε βέλος) το αρχείο πηγαίνει στον παραλήπτη 

που θέλετε.  

 

 

Όταν τελειώσετε : έξοδος (κλικ πάνω δεξιά στο όνομα χρήστη) 


